賓頓市華人浸信會三十週年特利

感謝慈愛的神(八十三歲的老婦人)

陳邱彩嫦 2015-08-27

第一點要感謝神的:

「壓傷的籚葦,他不折斷,將殘的燈火,他不吹滅。」(賽42:3)

「不要害怕,因為我與你同在;不要驚惶,因為我是你的神,我必堅固你,我必用我公義的右手扶持你。」(賽41:10)

神說:「我的恩典够你用。」神的恩典真是夠我們使用的,不管我們處身在甚麼情況,神為我們所預備的,總多過我們所需要的。只要我們向祂求取就可以了,不管我們的遭遇如何,神的恩慈總不會離開我們。我感覺這次大腿骨折斷,和心臟有問題,都是神伸出慈愛的右手挽着我的左手走過危險地帶,步向光明平安之路。

當我在二零一五年一月廿六日晚上,大腿骨折斷開始一直有神為我安排一切。從救傷車來我家中,都是神為我找到很有愛心的救護人員,他小心將我曲了的腿骨拉直送上救護車上,去到一間很好的醫院急症室,急症室的護士很有經驗,一聽就聽出我的心臟有問題就記錄下來:「要注意這人的心臟。」我真多謝這個護士,更感謝我主我神,安排一位有經驗有愛心的骨科手術醫生,和很有經驗的心臟醫生,及開刀的外科醫生,所以我這樣快就可以出院,完全是神的慈愛帶領,感謝祂的保守和恩典。一月廿八日和六月廿五日所做的兩個手術都是大手術,如果不是神恩待和寵愛我,怎會有這樣快康復呢?約翰福音三章十六節,神的愛都包括在這節經文裏。

第二點要感謝神的:

感謝我們教會中多位牧師、多位傳道、多位師母及眾會友天天為我禱告,情深 似海,謝謝你們。

我知道沒有一樣能力比得上教會的牧師、傳道、師母及會友的代禱。如果沒有他們的祈禱我的手術將會失敗。但我這兩次做很大的手術,都能平安和成功渡過,這是神的恩典,祂聽你們的禱告,感謝神!感謝你們。

第三點要感謝神的:

感謝神賜我一對孝順的女,天天為我忙碌,多謝他們。我所得到的一切都是神 的慈愛和憐憫我。

最後更希望未相信主耶穌的弟兄姊妹快快接受主,歸向有能力賜生命的神。